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„Abban nem hihetünk, 
hogy a migrációs nyomás enyhülni fog…”
Beszélgetés dr. Végh Zsuzsannával, 
a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal főigazgatójával

Bevándorlók–menekültek–migránsok–illegális határátlépők–terroristagya-
nús személyek–beszivárgó iszlám hadsereg–segítségre szoruló szerencsétlen
sorsú emberek… Hogyan lehet eligazodni ebben a halmazban? 
Végh Zsuzsanna: Most már több éve úgynevezett vegyes migrációs áramlás
éri el Európát, ez azt jelenti, hogy az útnak indulók egy része fegyveres konflik-
tussal sújtott válságövezetből érkezik, tehát valóban nemzetközi védelemre
szorulhat, míg más része azonban – és ők vannak többen – a szegénység mi-
att indul útnak, jobb életet keres magának és a családjának, azaz a gazdasági
migránsok kategóriájába tartozik. A kettő elválasztása a kérdésben kevésbé
jártas újságolvasó számára nem is olyan könnyű, különösen akkor, ha a min-
dennapokban a híradásokban gyakran összemosódnak a fogalmak, jogi ter-
minológiák. Fontos hangsúlyozni, hogy a gazdasági migránsok növekvő szá-
ma csak akkor okoz gondot, ha az érkezésükre nem szabályos keretek között
kerül sor, és az illegális határátlépés során a menedékjog ernyője mögé búj-
va próbálnak eljutni úti céljukhoz. Egyébként minden tagállamnak joga van
ahhoz, hogy az érdekei szerint ösztönözze, támogassa a területére történő
gazdasági célú bevándorlást, de erre csak jogszerűen, más tagállamok érde-
keinek sérelme nélkül kerülhet sor. Abban mindenki egyetért, ahogy azok-
nak, akiket ténylegesen üldöznek, akiknek az élete veszélyben van, segíteni
kell. Ám furcsa helyzet az, amely egyre inkább jellemzővé válik, hogy mi-
közben a menedékkérő útja során több, számára biztonságot jelentő országon
keresztülhalad, maga akarja eldönteni, hogy mely tagállam védelmét szeret-
né igénybe venni. Ilyen esetekben joggal vetődik fel a kérdés, valóban meg-
alapozott védelmi igényről van-e szó, vagy inkább gazdasági megfontolások-
ról. Természetesen teljesen más kérdés a terroristák vagy a terrorizmus
szempontjából veszélyt jelentő személyek esetleges beáramlásával kapcsola-
tos problémakör. A biztonsági szempontból kockázatot jelentő személyek ki-
szűrése nagyon fontos feladatuk a nemzetbiztonság megóvásáért felelős szol-
gálatoknak, e mellett persze a velük szorosan együttműködő menekültügyi és
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